
На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» та з метою створення механізмів реалізації права кожного на 

доступ на публічної інформації Володимир-Волинським міським судом 

Волинської області створено відповідно нормативну базу. Робота з цього 

напряму ведеться згідно:  

-  Положення про порядок організації доступу до публічної інформації, 

що знаходиться у володінні Володимир-Волинського міського суду 

Волинської області, затвердженого  наказом голови Володимир-Волинського 

міського суду Волинській області від 10.07.2012 року №08-01-06; 

-  Інструкції про порядок відшкодування фактичних витрат на 

копіювання або друк  документів,  які надаються запитувачам інформації, 

затвердженої наказом голови Володимир-Волинського міського суду 

Волинській області від 11.07. 2012 р. №09-01-06. 

Зазначені документи розміщені також на офіційному веб-сайті суду. 

Відповідальною за ведення обліку запитів на отримання публічної 

інформації, якою володіє Володимир-Волинський міський суд Волинської 

області призначено заступника керівника апарату суду Смоляр А.В. 

Усі запити на інформацію, які надходять на адресу суду реєструються у 

журналі реєстрації запитів на отримання публічної інформації та відповідей 

на них. 

Протягом І кварталу 2018 року до Володимир-Волинського міського 

суду Волинської області надійшло 5 запитів на отримання публічної 

інформації. Запити надійшли на електронну адресу суду. 

За результатами  розгляду запитів:  

- 4 запитувачам інформації надано відповіді у строк, передбачений 

чинним законодавством, з них 1 запит на інформацію в частині надання 

відповіді, що не знаходиться у володінні суду, також направлено належному 

розпоряднику інформації з одночасним повідомленням про це запитувача; 

- 1 запит на інформацію направлено належному розпоряднику 

інформації з одночасним повідомленням про це запитувача. 

На кінець І кварталу 2018 року у Володимир-Волинському міському суді 

відсутні нерозглянуті запити на публічну інформацію. 

Відповідальним працівником суду щоквартально готується інформація 

про кількість запитів, які надійшли на адресу суду та аналізується стан 

роботи із запитами на інформацію. Дана інформація оприлюднюються на 

офіційному веб-сайті Володимир-Волинського міського суду Волинської 

області в Розділі «Доступ до публічної інформації». 

 


